



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Сотрудник ГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу задержан по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взяток



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по материалам РУФСБ России по Архангельской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) и ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

По версии следствия, подозреваемый, во время дежурств в вахтовом поселке Харьягинский



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Ненецкого автономного округа, неоднократно получал взятки в виде денег за несоставление протоколов об административных правонарушениях.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проверяется информация о причастности подозреваемого к совершению аналогичных преступлений.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие ведет Нарьян-Марский межрайонный следственный отдел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1512634>